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Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1º Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=nJW-nJXXL4w  
 
 
 
 
 
No 27º (vigésimo sétimo) dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares – Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa, Cícero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patrícia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da décima sétima Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: NÃO FORAM 
APRESENTADAS MATÉRIAS LEGISLATIVAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 
SEM MATÉRIAS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Marley Macedo 
Ribeiro de Oliveira-PDT: Ofício parabenizando Carlos Victor Macedo Cruz, 
atual Secretário Municipal de Segurança Pública, em virtude da passagem do 
seu aniversário natalício; Ofício direcionado a SEINFRA pedindo a realização de 
serviço de melhoramento na pavimentação das estradas rurais de acesso aos 
Sítios Pau D”arco e Olho D’água de Fora; Ofício para a Secretaria de Cultura, 
parabenizando a belíssima organização do evento de lançamento da 56ª 
Vaquejada de Missão Velha(CE); Ofício encaminhado a Coordenação da U.P.P.V 
parabenizando a entidade pela solenidade de lançamento do livro Minhas 
Memórias de Missão Velha-Ceará de autoria coletiva; Ofício parabenizando o 
Secretário de Agricultura Joanilton Macedo em decorrência do brilhante 
trabalho ora desenvolvido naquela Pasta, com destaque no sistema de 
abastecimento de água das 29 (vinte e nove) moradias populares localizadas no 
Distrito de Jamacaru e também no abastecimento da Vila da Gameleira de São 
Sebastião; Ofício parabenizando a Loja Maçônica: Deus, Caridade e Família no 
tocante a reforma da sua sede própria em nossa cidade. Ver. Francisco de 
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Assis Borges Landim-MDB: Ofício direcionado a Presidência da Casa 
solicitando informação sobre a tramitação do PL Nº 007/2025 que versa sobre a 
fixação da data da Vaquejada; Ofício parabenizando o Deputado Estadual 
Guilherme Landim, em virtude da destinação de emenda parlamentar para 
aquisição de 03 (três) veículos modelo ambulância para o nosso Município;  
Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de limpeza na ciclovia da CE-153 no 
trecho compreendido entre Missão Velha e a Vila da Cachoeira. OBS: O Sr. 
Presidente respondeu ao Vereador Jr. de Penha sobre o pleito ora requerido no 
tocante ao PL Nº 007/2025, cuja Matéria encontra-se na Procuradoria da Casa 
aguardando Parecer. Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Ofício 
endereçado a Secretaria Municipal de Saúde / Coordenação da Saúde Bucal 
solicitando informação sobre a paralisação dos atendimentos odontológicos na 
nossa rede pública de saúde. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Ofícios para a SEINFRA solicitando a recuperação da estrada de acesso ao Sítio 
Croatá bem como o roço lateral; Reforma da Quadra da Vila do Aleixo; Ofício 
conjunto destinado a Secretaria Regional I e a Secretaria de Agricultura 
pedindo a construção de sistema elevado de abastecimento de água (caixa 
d’água) com o objetivo de ampliar o serviço de abastecimento na Vila do Aleixo 
e no Sítio Terra Dura. Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Ofício 
direcionado a Secretaria Regional I pedindo a realização de capinação nas ruas 
do Distrito de Jamacaru; Ofício para a SEINFRA solicitando a recuperação da 
malha viária rural dos acessos às diversas localidades serranas: Sítio Terra 
Dura; Sítio Mingú, Vila do Aleixo e adjacências. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Ofício parabenizando as seguintes pessoas: Worgnon Macedo 
Fechine, Artur Pereira de Sousa e Alisson Tavares de Oliveira, em virtude da 
data comemorativa aos aniversários de ambos; Ofício destinado a Secretaria de 
Saúde solicitando a reativação do Posto de Fisioterapia do Distrito de Jamacaru 
bem como a destinação de uma ambulância para a referida localidade; Ofício 
direcionado a ENEL solicitando serviço de retirada ou reposicionamento de 
postes no logradouro que houve o desastre geológico; Ofício para a SEINFRA 
solicitando a substituição de lâmpadas queimadas no Sítio Riacho Seco. Ver. 
Welington Nogueira Queiroz-MDB: Ofício direcionado a Secretaria de 
Segurança Municipal solicitando empenho junto a guarnição da Policia Militar no 
sentido objetivando a destinação de aparato de segurança durante os festejos 
do Padroeiro Santo Antônio do Distrito de Missão Nova; Ofício para a SEINFRA 
solicitando recuperação da malha viária rural de acesso ao Distrito de Missão 
Nova como também na localidades adjacentes juntamente com o roço lateral;    
Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Educação solicitando reforma com 
ampliação da Creche localizada no sede do Distrito de Missão Nova. Ver. 
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Vagner Lima-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando reforma na Praça da 
Matriz do Distrito de Jamacaru; Ofício de agradecimento ao Deputado Federal 
André Figueiredo-PDT pela destinação de emenda parlamentar, Matéria em 
igual teor para os Deputados Yuri do Paredão-MDB e Domingos Neto-MDB.       
ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno Legislativo os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de 
inscrição, o Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, 
ao começar o seu discurso, o Edil apresentou a justificativa inerente a 
destinação de uma Correspondência de agradecimento endereçada ao 
Deputado Estadual Guilherme Landim-PSB, agradecendo a iniciativa por ter 
destinado valores monetários para aquisição de 03 (três) veículos modelo 
ambulância para o nosso Município, na ocasião, o Vereador Líder da Oposição 
pontuou sobre uma reunião com o Parlamentar em conjunto com o seu grupo 
político que tratou de assuntos inerentes a nossa querida Missão Velha(CE) 
dizendo, por fim, que o Deputado Guilherme Landim é um amigo do povo da 
nossa terra. Continuando, a oradora seguinte foi a Verª Ana Patrícia Arrais 
Silva Feitosa-MDB: Saudou a todos, começou o seu discurso endossando as 
palavras da Liderança do seu partido, no tocante à atuação positiva do 
Deputado Estadual Guilherme Landim-PSB que mantém laços políticos com o 
seu grupo a bastante tempo, atuando principalmente no setor da saúde pública 
conforme frisado pela Vereadora Ana Patrícia, na época do então ex-prefeito 
Diego Feitosa, em seguida, a Representante do povo fez críticas a atual 
situação do Hospital Geral gerido pelo Município, especificando quais as 
deficiências ora encontradas, em outra etapa da sua Palavra Facultada, a 
Parlamentar apresentou a justificativa do seu Requerimento verbal no tocante a 
ausência de atendimento médico odontológico na rede pública de saúde de 
Missão Velha(CE). Dando prosseguimento, o 3º (terceiro) orador inscrito foi o 
Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Cumprimentou a todos, começou 
sua participação justificando as Correspondências solicitadas durante o 
Expediente, enaltecendo primeiramente os aniversariantes da semana como foi 
abordado pelo Edil, adiante, explanou os demais Requerimentos no tocante a 
reativação do setor de fisioterapia do Distrito de Jamacaru, pois, atende 
pacientes de toda a região serrana e que no momento há uma demanda 
enorme a procura dos serviços anteriormente ofertados como também 
dissertou mais uma vez sobre a problemática da rede de energia elétrica nas 
proximidades do terreno que houve o desastre geológico e que carece com 

mailto:camaramissaovelha@camarissaovelha.ce.gov.
http://www.camaramissaovelha.ce.gov.br/
Digitalização
Nota como Carimbo

Digitalização
Nota como Carimbo



 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
 E-mail: camaramissaovelha@camarissaovelha.ce.gov.br 

Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 

4 

urgência de remoção por parte da ENEL/Ce assim como a substituição do 
veículo ambulância que ora encontra-se com defeito, porém, se faz necessário 
uma outra ambulância plantonista dado a grandiosidade populacional da região 
e por fim, endossou as palavras do Colega Júnior de Penha em relação os 
agradecimentos ao Deputado Guilherme Landim-PDT. Dando prosseguimento, o 
próximo orador inscrito foi o Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Saudou a 
todos, usou o seu tempo regimental para apresentar as justificativas inerentes 
a cada uma das Solicitações verbais apresentadas, objetivando então o 
reconhecimento da demanda pela autoridade municipal competente. 
Prosseguindo, com mais um orador, desta vez o Ver. Welington Nogueira 
Queiroz-MDB: Saudou a todos, iniciou sua oratória agradecendo o empenho 
do Deputado Guilherme Landim-PDT pela destinação das ambulâncias para o 
nosso Município principalmente para a região do Distrito de Missão Nova, em 
seguida, justificou a solicitação dos Requerimentos verbais. O 6º orador a fazer 
uso do microfone foi a Liderança do Prefeito na Casa, o Ver. Vagner Lima-
PDT: Saudou a todos, em seu discurso, o Parlamentar homenageou sua mãe, a 
D. Vera Lúcia, presente no Auditório da Câmara, em virtude da passagem do 
seu aniversário natalício ocorrido na ultima segunda-feira próxima passada, em 
seguida, justificou cada um dos seus Requerimentos, principalmente as 
demandas da região serrana de Jamacaru, na ocasião, o Edil anunciou a 
destinação de um equipamento esportivo denominado Areninha para ser 
construída no Distrito ora mencionado bem como detalhou as emendas 
recebidas pelo Município de Missão Velha(CE), tanto na saúde publica como 
para ser aplicadas na infraestrutura, pois, os Deputados  que dão suporte a 
coligação do Dr. Lorim destinam valores anualmente, não comparando aos 
demais que se apresentam uma “vezinha só”, frisou o Edil em seu discurso, 
agradecendo também a todos os Parlamentares estaduais e federais, os 
recursos destinados para o povo de Missão Velha(CE). Dando prosseguimento a 
Sessão de hoje, o 2° Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Cumprimentou a todos, começou a sua fala ratificada 
cada uma das demandas apresentadas conforme explicado em seu discurso 
inicial, em seguida, o Edil  também apresentou sua opinião a respeito da 
emenda parlamentar indicada pelo Deputado Estadual Guilherme Landim-PDT 
cujo objeto destina-se a aquisição de 03 (três) ambulâncias bem como tratou 
de justificou a situação do setor de fisioterapia localizado no Distrito de 
Jamacaru e, num futuro bem próximo, o problema será solucionado. Dando 
sequência nas inscrições, o orador seguinte foi o Vice-Presidente da Casa, o 
Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Cumprimentou a todos, de 
início apresentou sua mensagem de conforto a Colega Vereadora Natália 
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Ribeiro em virtude da recente perca do seu avô, adiante, o jovem Parlamentar 
fez uso do seu tempo regimental para expressar seu ponto de vista a respeito 
dos assuntos que estão sendo deliberados nesta Sessão, na ocasião, Marley 
Macedo disse que no atual momento político, a resposta foi dada nas urnas, ou 
seja, uma avaliação positiva da Gestão do Dr. Lorim no qual foi reconduzido ao 
cargo em conjunto com o bom trabalho do seu secretariado e isso, é natural 
para quem quer que seja o gestor, ou seja, esperar resultados positivos ao 
longo do mandato. Continuando no assunto político-administrativo, o Edil  se 
disse que qualquer Parlamentar, seja da esfera estadual ou federal, tem mesmo 
que ser cobrado e obrigatoriamente enviar alguma conquista para o povo do 
Município, independente de lado político como também em véspera de eleição 
como foi frisado pelo Vice-Presidente da Mesa Diretora que enumerou, logo em 
seguida, uma série de avanços hídricos e na infraestrutura, principalmente na 
nossa zona rural, ao longo do seu discurso. Para encerrar os trabalhos da noite 
de hoje, o discurso final ficou na voz do atual Mandatário do Legislativo, o Ver. 
George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, começou falando sobre a 
obra artística cultural de autoria coletiva, lançada na sede da UPPV cujo título 
Minhas Memórias, Missão Velha-Ceará, em seguida, também foi abordado a 
tradicional corrida de Santo Antônio do Distrito de Missão Nova que marca o 
início dos festejos do padroeiro daquela localidade como também o evento de 
grande importância de cunho religioso que será celebrado no próximo dia 30 
(trinta) do corrente, ou seja o Jubileu de 300 (trezentos) anos de fundação do 
primeiro templo católico no Cariri, a Capela de Santo Antônio de Pádua no 
mesmo Distrito de Missão Nova. Prosseguindo com a sua fala, o Vereador 
George Fechine dissertou sobre a nossa vaquejada, haja vista a grande 
notoriedade que o evento vem ganhando, acarretando ganhos significativos na 
economia local e regional a cada ano, fruto do trabalho desempenhado pelo 
atual Prefeito Dr. Lorim que tem como principal parceiro, o Deputado Federal 
Yuri do Paredão destinando emenda a fim de proporcionar o engrandecimento 
da nossa principal festa cultural. Prosseguindo então, o Parlamentar George 
Fechine deliberou sobre o principal assunto da Sessão de hoje, ou seja, os 
recursos destinados ao nosso Município pelos Deputados aqui votados, na 
opinião do Edil, são emendas dignas de agradecimentos cuja aplicação 
responsável vem proporcionar o desenvolvimento de Missão Velha(CE), em 
todas as áreas administrativas, como foi visto durante os anos do primeiro 
mandato de Dr. Lorim a frente da Prefeitura. Por fim, o Presidente da Casa 
rebateu críticas proferidas contra o trabalho desenvolvido no Hospital Geral de 
nossa cidade, apresentando números que qualificam cada vez mais o 
reconhecimento da população em prol da gestão hospitalar local. Sem oradores 
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inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário fez 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 28 de MAIO de 2025. 
 
 
 
 
 

Ver. George Fechine Tavares-PDT.                   Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
                    Presidente                                                            1º Secretário 
                    

mailto:camaramissaovelha@camarissaovelha.ce.gov.
http://www.camaramissaovelha.ce.gov.br/
Digitalização
Nota como Carimbo


